



岁月如歌

——余杭改革开放40周年大型图片开展展

2018年,迎来中国改革开放40周年。在改革开放的伟大历史洪流中,余杭是其中一朵激越的浪花。40年来,勤劳智慧的余杭人民在党的领导下,解放思想、与时俱进,励精图治、拼搏进取,取得了令人瞩目的辉煌成就。在改革春风的沐浴下,余杭大地呈现出了经济发展、社会进步、政通人和、宜居宜游的大好局面。

为全面回顾余杭改革开放40年来波澜壮阔的伟大历史进程,深入总结余杭社会主义现代化建设新时期的成功实践经验与理论创新成果,9月19日,由区委组织部、区直机关党工委、区史志办、区文广新闻出版局、区档案局(馆)联合举办的“岁月如歌”——余杭改革开放40周年大型图片展在江南水乡文化博物馆开展。区领导朱红丹、屠冬冬、潘法高以及区直各单位、镇街、平台等90个部门的分管负责人等共100余人参加图片展开幕式。

图片展筹备历时半年有余。年初,区史志办牵头联合四家单位召开余杭改革开放40年图片展设计思路座谈会,之后又对展出方案几易其稿。同时,对余杭40年来的大事要事进行了梳理,并多方搜集了数百幅新旧照片和档案资料图片。本次图片展以时间为

主轴,通过照片配以文字说明,选取40年来余杭发展历程中的100多件重大事件,串点成线,展现余杭改革开放40年的光辉历程。图片展突破展板展示的单一手法,运用大屏投影和触摸屏,以照片的形式片段的展示余杭在政治、经济、文化、社会、生态等领域取得的丰硕成果。

区委常委、组织部长朱红丹在开幕式致辞时指出,40年的发展成就和历史经验表明,余杭广大干部群众有着敏锐的政治觉悟和高度自觉的执行力,有迎难而上、抢抓机遇的时代精神,有高瞻远瞩的远大目标和可持续发展的先进理念,更有推进全区域齐头并进、共同发展的良好愿望。站在新的时代起点,面对人民对美好生活的希冀以及社会迅速转型提出的种种挑战,余杭广大干部群众要不忘初心,牢记使命,群策群力,继续沿着前辈们开创的中国特色社会主义道路,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,把握历史发展机遇,发挥广大群众的智慧和力量,合力将余杭改革开放事业推向新的高度,为建设更美好的明天而努力奋斗!开幕式结束后,大家一同走进展厅,仔细观看每一张展板,对余杭40年来的发展成就发出由衷的赞叹。



为庆祝余杭改革开放40周年并配合本次展览,区史志办与区档案局(馆)还联合出版发行了《改革开放四十年——余杭影像》,并共同编纂出版了《改革开放四十年——余杭记忆》,对余杭40年间的大事、变化分别以影像和文字的形式进行了记录。开幕式上,《改革开放四十年——余杭影像》进行了首发,余杭图书馆、江南水乡文化博物馆、余杭方志馆、东安社区、新城社区、邱山社区及摄影家协会会员作为代表接受了赠书。

根据安排,本次展览将持续至11月,感兴趣的朋友以及广大市民均可到江南水乡文化博物馆参观。
刘雪萍

